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R E Q U E R I M E N T O Nº. 556

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A presente solicitação atende a uma demanda recorrente dos 
moradores da região do Balneário da cidade, especialmente dos bairros Rio 
Bonito, Vila Real de Barra Bonita (Mina) e Alvorada da Barra Bonita em Terras 
de Botucatu (Alvorada da Barra), que atualmente necessitam se deslocar até a 
unidade de saúde do Distrito de Vitoriana para realizar exames de sangue e 
outros exames laboratoriais solicitados pelos profissionais de saúde.

É importante destacar que cada um desses bairros já possui ponto 
de atendimento à população, o que demonstra a viabilidade de descentralizar a 
coleta de exames, proporcionando mais comodidade, eficiência e acesso aos 
serviços de saúde.

Muitos moradores da região enfrentam dificuldades relacionadas ao 
transporte, seja pela distância, pela limitação de horários do transporte público 
ou pelos custos envolvidos no deslocamento. 

Essa situação afeta principalmente idosos, pessoas com deficiência, 
pacientes em tratamento contínuo, gestantes e cidadãos com mobilidade 
reduzida, que encontram grandes obstáculos para realizar exames essenciais 
ao acompanhamento de sua saúde.

A descentralização da coleta de exames laboratoriais contribuirá 
significativamente para facilitar o acesso da população aos serviços de saúde, 
reduzir o número de deslocamentos até Vitoriana, garantir maior adesão aos 
tratamentos e acompanhamentos médicos, promover diagnósticos mais 
rápidos e eficazes, melhorar a qualidade de vida dos moradores da região, 
além de fortalecer a atenção básica e preventiva em saúde e humanizar o 
atendimento à população das comunidades mais afastadas do centro urbano.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e ao Secretário de 
Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando a ampliação da oferta 
de exames laboratoriais e do serviço de coleta de sangue nas unidades de 
atendimento da região dos bairros Rio Bonito, Vila Real de Barra Bonita (Mina) 
e Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu (Alvorada da Barra), 
proporcionando mais dignidade, conforto e acesso à saúde para toda a 
população da região do Balneário.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2026.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN
PSD
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=71X1-X401-3UFY-106F , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 71X1-X401-3UFY-106F

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de junho de 2026
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